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Ata de Julgamento – 22ª Sessão Ordinária 

 Sessão Híbrida 
 

Aos 16 dias do mês de dezembro do ano de 2021, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada às 13:05 horas, sessão híbrida da Seção Cível, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO. Compareceram presencialmente os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, ANDRÉ EMILIO RIBEIRO 

VON MELENTOVYTCH, WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, FRANCISCO 

DE ASSIS PESSANHA FILHO e MARIA DA GLÓRIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO. Compareceram remotamente, por videoconferência, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores NAGIB SLAIBI FILHO, 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, SIRLEY ABREU BIONDI, HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, RENATA MACHADO COTTA, 

ALEXANDRE FREITAS CÂMARA, MARCIA FERREIRA ALVARENGA, 

MARCELO LIMA BUHATEM, LUCIANO SABOIA RINALDI, REGINA LUCIA 

PASSOS, NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA, CINTIA SANTARÉM CARDINALI, DANIELA BRANDÃO FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ CIDRA, ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO e LUIZ UMPIERRE 

DE MELLO SERRA. Representando o Ministério Público, compareceu à sessão 

o Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça, Doutor Hugo Jerke. 

 

Vinculado, em razão de relatoria do processo incluído na pauta, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA 

MARQUES.  

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores CAMILO RIBEIRO RULIERE, MARGARET DE OLIVAES 

VALLE DOS SANTOS e MARIA HELENA PINTO MACHADO. 

 

 O Excelentíssimo Senhor Desembargador José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Presidente, declarou aberta a sessão e agradeceu o esforço de todos 
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os membros da Seção Cível, informando que foram realizadas 20 sessões por 

videoconferência e 13 sessões virtuais, totalizando 786 processos julgados no 

ano de 2021. 

 

Em seguida, apresentou para aprovação as Atas de Julgamento da 21ª 

Sessão, nas modalidades híbrida e virtual, realizadas no dia 09 de dezembro de 

2021, distribuídas eletronicamente aos Senhores Desembargadores. Não 

impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Presidente, anunciou a retirada de pauta dos processos descritos 

abaixo: 

 

1. 0051839-30.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL (PCDOB)  

ADVOGADO LUIZ PAULO DE BARROS CORREIA VIVEIROS DE CASTRO  

REU JAIR MESSIAS BOLSONARO  

ADVOGADO VICTOR GRANADO ALVES  

Processo Retirado de Pauta. 

 

2. 0086393-25.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES  

ADVOGADO SAMUEL CARVALHO FREITAS SIGILIAO  

REU FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  
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PROC. EST. ERICK TAVARES RIBEIRO  

REU ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

Processo Retirado de Pauta. 

 

3. 0048095-61.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR JOSÉ ROBERTO SANTOS GUIMARÃES  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO SANTOS GUIMARÃES  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO VIDAL KRESS  

REU INGRID GOUVEA FERREIRA  

ADVOGADO DANIELLA LEONARDO CAMPOS  

Processo Retirado de Pauta. 

 

Iniciado o julgamento dos processos descritos abaixo. 

 

1. 0043433-54.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR ANA DE FÁTIMA OLIVEIRA  

ADVOGADO RAPHAEL QUEIROZ DE MORAES MIRANDA  

ADVOGADO PEDRO IVO SILVA MELLO  

ADVOGADO VICTOR WILLCOX DE SOUZA RANCANO ROSA  

ADVOGADO ALEX MEDINA ALVES  

REU ELVIRA DA PAIXÃO SILVA  

ADVOGADO LUIZ CLÁUDIO FÁBREGAS  

ADVOGADO MARCELO FABREGAS  

 

Por unanimidade de votos, foi julgado improcedente o pedido e prejudicado 
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o Agravo Interno, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Fizeram uso da palavra os Drs. Victor Willcox de Souza Rancano Rosa, 

pelo autor, e Luiz Cláudio Fábregas, pelo réu. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA 

MARQUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE 

MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, 

DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA, DES. 

MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. 

NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA 

SANTAREM CARDINALI, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO e DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. CAMILO RIBEIRO 

RULIERE, DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS e DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. SIRLEY ABREU BIONDI.  

 

O Desembargador André Luiz Cidra deixou de participar deste julgamento 

por integrar a mesma Câmara do Relator. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Henrique Oliveira Marques 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 
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2. 0080616-93.2019.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM CAPITAL 2a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO JOÃO THOMAZ PRAZERES GONDIM  

RECLAMADO SEGUNDA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LUIZ FERNANDO MAIA DA SILVA  

ADVOGADO DIOGO MACHADO COELHO RANGEL  

 

Por maioria de votos, foi inadmitida a Reclamação, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que 

a admitia. 

 

O Dr. Diogo Machado Coelho Rangel, inscrito para sustentação oral, não 

se apresentou no momento do julgamento. 

 

Lavrará o acórdão o Exma. Sra. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU 
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BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA e 

DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO e DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE.  

 

3. 0013066-81.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VISION MED ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA  

ADVOGADO MARTA MARTINS SAHIONE FADEL  

AGDO ELIZABETH RAMOS DA SILVA  

ADVOGADO SAMANTHA MAIA  

ADVOGADO LARISSA DE ALBUQUERQUE DUARTE  

ADVOGADO ALEXANDRE GOMES POMBO  

 

Por unanimidade de votos, não foi conhecido o Agravo Interno, com 

aplicação de multa, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

O Dr. Daniel Caiban, inscrito para sustentação oral, não se apresentou 

no momento do julgamento. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 
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DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU 

BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA e 

DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO e DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO e DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO.  

 

4. 0045842-03.2020.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

Nº 0043018-71.2020.8.19.0000  

INTERESSADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

INTERESSADO  CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO SANTA MÔNICA CONDOMÍNIO DO 

EDIFÍCIO SANTA MÔNICA  

ADVOGADO EDUARDO PEREIRA DE ALVARENGA TAVARES  

AMIC.CURIAE ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DAS ADMINISTRADORAS DE IMÓVEIS 

("ABADI")  

AMIC.CURIAE Secovi-RJ  

ADVOGADO RIVA VELMOVITSKY  
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ADVOGADO ARNON VELMOVITSKY  

ADVOGADO ALEX VELMOVITSKY  

ADVOGADO ANA CAROLINA VELMOVITSKY  

AMIC.CURIAE DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO  DO  RIO  DE  JANEIRO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

 

Por maioria de votos, foi revista a decisão anterior e inadmitido o 

Incidente de Resolução de Demandas Repetitivas, desafetando o tema na 

seara desta Corte, devendo a causa piloto retornar para julgamento pela 

Câmara de origem, nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido 

o Desembargador Nagib Slaibi Filho que admitia o Incidente de Resolução 

de Demandas Repetitivas. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Alex Velmovitsky, pelo amicus curiae SECOVI-RJ 

e ABADI. 

 

Presente a Dra. Beatriz Cunha, Defensora Pública. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU 

BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. 
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MARCIA FERREIRA ALVARENGA, DES. MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO 

RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO e DES. 

REGINA LUCIA PASSOS. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE e DES. MARGARET DE OLIVAES 

VALLE DOS SANTOS.  

 

5. 0021752-91.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR JOSE FELIPE SILVA CAMARA  

ADVOGADO JORGE LEANDRO GARCIA  

REU CHEILA ANTONINA CERSOSIMO BARBOSA  

ADVOGADO GABRIEL PITTA PINHEIRO DE SOUZA MELGAÇO  

 

Por unanimidade de votos, foi mantida a gratuidade de justiça e julgado 

improcedente o pedido, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Fizeram uso da palavra os Drs. Jorge Leandro Garcia, pelo autor, e 

Gabriel Pitta Pinheiro de Souza Melgaço, pelo réu. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ 

JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU BIONDI, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. 

PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. 

MARCIA FERREIRA ALVARENGA, DES. MARCELO LIMA BUHATEM, DES. ANDRE EMILIO 

RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 
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REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. FRANCISCO DE ASSIS 

PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. DANIELA BRANDÃO 

FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE 

LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ UMPIERRE DE MELLO 

SERRA e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO e DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE.  

 

6. 0061652-18.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR SEGURADORA LIDER DO CONSORCIO DO SEGURO DPVAT  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE BANDEIRA SOUSA  

REU ALICIA STHEFANI DOS SANTOS PEREIRA REP/P/S/MÃE MICAELA 

STHEFANI DOS SANTOS PEREIRA  

ADVOGADO GLADSON MAGALHAES DE MATOS  

REU ARTHUR DOS SANTOS PEREIRA REP/P/S/MÃE MICAELA STHEFANI 

DOS SANTOS PEREIRA  

ADVOGADO GLADSON MAGALHAES DE MATOS  

 

Por maioria de votos, foi indeferida a petição inicial, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho 

que votava pelo prosseguimento da Ação Rescisória. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO 

SCISINIO, DES. LUIZ UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. SIRLEY ABREU BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA e DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO e DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO.  

 

7. 0077603-52.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM CAPITAL 4a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE AURI VIEIRA DA SILVA NASCIMENTO  

ADVOGADO MELISSA BARBOSA CRO  

RECLAMADO QUARTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CLARO S A  

INTERESSADO NET SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO S/A  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

 

Por maioria de votos, foi inadmitida a Reclamação, nos termos do voto 
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do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que 

a admitia. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU 

BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS e DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO e DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA.  

 

8. 0032119-77.2021.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM CAPITAL 1a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

ARGUENTE GÊNESIS INCORPORAÇÃO E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  

ADVOGADO LEONARDO DE SOUZA TEIXEIRA  
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INTERESSADO THAÍS RODRIGUES SEVERIANO  

ADVOGADO OSNI DA SILVA MAIA  

ADVOGADO ROBERTO CARLOS GONÇALVES DE SOUZA  

ADVOGADO CAROLINA MEDEIROS DA ROCHA  

INTERESSADO GP DA SERRA MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI  

ADVOGADO ROCELITO AMARAL CUNHA  

ADVOGADO ALINE ANTONIA PEREIRA  

 

Por maioria de votos, foi inadmitido o Incidente de Resolução de Demandas 

Repetitivas, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que o admitia. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. REGINA LUCIA PASSOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE 

MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. LUIZ 

UMPIERRE DE MELLO SERRA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. SIRLEY ABREU BIONDI, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE 

MELO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, 

DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA e DES. MARCIA FERREIRA ALVARENGA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE 

OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO, DES. CAMILO 

RIBEIRO RULIERE e DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR. 
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Ao final da sessão foram computados 11 processos (3 retirados de pauta 
e 8 julgados). 
 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho, Presidente, agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 14:30 horas. 
 

Lavrada esta ata da sessão híbrida, na forma do artigo 62 do Regimento 
Interno do Tribunal de Justiça, da Portaria nº 01/2021 da Seção Cível, dos dados 
constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 
Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 
constam e das imagens geradas pela plataforma Microsoft TEAMS. 
 

 
Rio de Janeiro, 16 de dezembro de 2021. 

 
 

Desembargador JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO  
Presidente 

 
Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária-Geral Judiciária 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 17/02/2022. 

 


		2022-02-25T11:29:16-0300
	SGJUD - SEÇÃO CÍVEL




